



Doživljaji u okolici terma



Mi imamo
rješenje
za dobro
raspoloženje!

Radoznali ste, aktivni ili ljubitelji prirode?

Kreativci ste ili istraživači? Pustolovi ili ljubitelji adrenalina? Za svakoga se kod nas nađe poneki savjet kako se što bolje provesti.

Provjerite top doživljaje u okolici Terma Ptuj.

Uvjereni smo da ćete dobiti neku ideju za izlet. Mnogi se izleti organiziraju, a za detaljnije informacije obratite se osoblju na recepcijama ili našim animatorima koji će vam s veseljem dati korisne naputke. Ako se na izlet spremate individualno, preporučujemo vam da provjerite radno vrijeme i informacije o mogućoj ulaznici.

Želimo vam nezaboravne doživljaje!

+386 2 512 22 00 | rezervacije@shr.si
www.sava-hotels-resorts.com

TERME PTUJ
SAVA HOTELS & RESORTS

Preporučeni doživljaji u okolici terma

Ptujsko more – Ptujsko jezero i wakepark ● 4 km

Ptujsko jezero na Dravi spada među najveća umjetna jezera u Sloveniji. Oko jezera vodi uređena staza. Do rekreacijskog centra Ranca iz Terma Ptuj možete doći pješice ili biciklom. U ljetnoj sezoni na jezeru je bogata ponuda vodenih sportova. Ovdje možete »vejkat« u prvom slovenskom wakeparku.

www.wakepark.si



Wakepark Dooplek ● 23 km

Wakepark u Pejzažnom parku Drava omogućuje istodobno daskanje, odnosno skijanje na vodi za do sedam korisnika, maksimalnom brzinom do 40 km na sat.

www.dooplek.si



Pustolovni park Vurberk uz dvorac Vurberk ● 13 km

U neposrednoj blizini dvorca nalazi se Pustolovni park Vurberk. Za ljubitelje penjanja i adrenalina u krošnjama drveća pripremljene su tri staze različitih stupnjeva težine. Pogledajte i ostatke tajanstvenog dvorca Vurberk i napunite se ljekovitom energijom na mnogobrojnim energetskeim točkama.

www.pustolovski-vurberk.si



Pustolovni park Betnava ● 28 km

Pokraj dvorca Betnava u šumi se nalazi pustolovni park sa sedam različito zahtjevnih staza izvedenih po drveću, gredama i različitim brvnima i užadi, na visini od 1 do 8 m iznad tla.

www.pustolovski-park.si



Bajkovita šuma Crvenkapica ● 13 km

Krenite u obiteljsku pustolovinu u bajkovitu šumu Crvenkapica (Mohorkova graba). U bajkovitim kućicama u prirodnom okruženju očekuju vas prizori iz poznatih bajki. Kućice se mogu pogledati od petka do nedjelje.



Mariborsko Pohorje ● 31 km

Na Mariborsko Pohorje, najveći skijaški centar u Sloveniji, možete se uspeti gondolom i uživati u prekrasnim pogledima. U ljetnom razdoblju Pohorje poziva bike parkom, adrenalinskim ljetnim sanjkalištem PohorJET i obiljem mogućnosti planinarenja.

www.visitpohorje.si



Igra golfa na Golf-igralištu Ptuj ● 200 m

U neposrednoj blizini Terma Ptuj nalazi se prekrasno golf-igralište s 18 igračih polja. Znamenitost je Ptujskog igrališta, koje po količini vodenih barijera pripada u sam vrh slovenskih igrališta, 14. rupa na otočiću.

www.golf-ptuj.si



Prirodne i kulturne znamenitosti

Ptujski dvorac 2 km

Prošećite po brežuljku do Ptujskog dvorca odakle se otvara prekrasan pogled. Današnji izgled dvorca rezultat je stoljetnih obnova. Nakon Drugog svjetskog rata pretvoren je u muzej.

www.pmpo.si



III. svetište na Zgornjem Bregu 2 km

U zapadnom dijelu rimske Petovione, na Zgornjem Bregu, u zgusnutoj stambenoj četvrti tadašnjega grada bilo je najveće Mitrovo svetište. Svetište izrađeno sredinom 3. st. očuvano je kao zaštićeni spomenik kulture.



Pejzažni park Šturmovci 12 km

Prilikom šetnje uz Ptujsko jezero posjetite i pejzažni park Šturmovec, gdje će vas iznenaditi posve drugačiji svijet: sprudovi, plićaci, poplavne šume i prekrasni travnjaci s rijetkim drvećem koji podsjećaju na njegovane dvorske parkove.



Puhov muzej 21 km

Ljubitelji oldtajmera u muzeju mogu pogledati mnoštvo eksponata izumitelja Janeza Puha. Za vrijeme Prvog svjetskog rata izradio je poznati motocikl i jedno od najpouzdanijih motornih vozila.

www.janez-puh.si



Barokni dvorac Štatenberg 21 km

Štatenberg je raskošan barokni dvorac na uzvisini s vidikovcem iznad naselja Makole. Graditi su ga počeli grofovi Attemsi, najvjerojatnije 1696. godine. Okolica veličanstvenog dvorca uređena je u lijep park.

www.dvorecstatenberg.si

Ptujska Gora s bazilikom Marije Zaštitnice 13 km

Ptujska Gora je zgusnuto naselje s jezgrom oko trga i veličanstvene gotičke crkve koja se nalazi na vrhu brda i vidljiva je izdaleka. Zbog lijepog pogleda na Dravsko polje i Haloze omiljena je točka za planinare i bicikliste.

www.ptujaska-gora.si



Crkva Sv. Trojstva u Slovenskim goricama 25 km

Barokna crkva Sv. Trojstva najveća je lokalna zanimljivost. Legenda kaže da su se na tom mjestu prikazala tri svjetla, što su mještani shvatili kao znak da izgrade crkvu u čast Sv. Trojstvu.

www.sv-trojica-franciskani.si



Dominkovo domaćinstvo 14 km

Seoska kuća – Dominkovo domaćinstvo poznato je po najstarijoj u cijelosti očuvanoj kući građenoj u panonskom stilu. Stara je više od 300 godina i odražava nekadašnji način života.

www.dedi.si/dediscina/99-dominkova-domacija



Bistrički kanjon 30 km

Slikovita dolina koju je oblikovao potok Bistrica prepuna prirodnih posebnosti. Put vodi pokraj rimskog kame-noloma, slapa Bistrički šum, ruševina mnogih mlinova i najdeblje jele u tom dijelu Europe.

www.maribor-pohorje.si/bistriski-vintgar.aspx



Botanički vrt TAL 2000 17 km

U botaničkom vrtu može se pogledati najveća zbirka rastućih vodenih biljaka i onih koje rastu uz vodu u Sloveniji, zbirka otrovnog i ljekovitog bilja te manja zbirka minerala i stijena. Djeca mogu istraživati bajkovitu zemlju viteza Parcivala.

www.atropa.si/botanicni-vrt-tal-20002

Raziščite kraje v bližini ...

Ptuj riznica tisučljeća ● 2 km

Najstariji slovenski grad ponosi se bogatom povijesnom baštinom. Prošećite po staroj gradskoj jezgri gdje možete pogledati dominikanski i minoritski samostan i odmorite se na Gradskom trgu u nekom od gradskih lokala.

www.ptuj.info



Maribor – grad s najstarijom vinovom lozom ● 30 km

Drugi najveći grad u Sloveniji okružen je pitoresknim brežuljcima i vinogradima. Šetnja gradom otkrit će vam mnogobrojne zanimljive znamenitosti, a Pohorje će vam ponuditi mnoštvo aktivnosti u prirodi.

www.maribor-pohorje.si



Provjerite ponudu lokalnih proizvođača i seoskih turizama ...

Ptujski vinski podrum ● 2 km

Vinski podrum s tradicijom duljom od 700 godina najstariji je u Sloveniji s najbogatijom arhivskom vinskom riznicom s divljenja vrijednom zbirkom vina – najstarije arhivsko vino potječe iz 1917. godine – „Zlata trta“.

www.ptujaska-klet.si



Vinoteka Kobal ● 2 km

Kobal Wines jedna je od mlađih vinoteka, a nalazi se u najstarijoj kući u Ptuj. Prva serija vina pod robnom markom Vina Kobal našla se na tržištu 2016. godine. U vinoteci ugošćuju i zahtjevne poznavatelje vina i goste koji jednostavno uživaju uz čašu dobrog vina.

www.kobalwines.si



Vila Mestni hill ● 11 km

Vaš trenutak u prirodi. Možete posjetiti vilu opremljenu namještajem iz 19. stoljeća i posebnu pasminu svinja - mangalica. Možete predahnuti uz lokalne specijalitete i uživati u pogledu s brežuljka imanja.

www.pachamama.si/ptuj



Vidova klet ● 8 km

Vidova klet je promotivni centar vinogradara iz vinorodnoga okoliša Haloze, gdje možete kušati više od 25 različitih buteljiranih kvalitetnih i vrhunskih vina 15 vinogradara iz Haloza. Nude vođene degustacije vina i priređuju razne događaje.

www.vidovaklet.haloze.org



Vinski hram Brenholc i vinska cesta Jeruzalem ● 36 km

Povežite se vinskom cestom i doživite Jeruzalem: zemlju kvalitetnih vina, gostoljubivih domaćina i očaravajuće prirode. Vinski hram Brenholc nalazi se u nekadašnjoj Furstovoj vili staroj više od 300 godina. Kušajte prleške specijalitete i vrhunska vina Ljutomersko-ormoških gorica na najvišoj točki prelijepih vinskih brežuljaka.

www.jeruzalem.si, www.brenholc.com



Ekološko – biodinamičko vinarstvo Šuman ● 22 km

Obitelj Šuman vinogradarstvom se bavi već više generacija. U skladu s ekološkom poljoprivredom obrađuju gotovo 14 hektara vinograda. Nude stručno vođene degustacije.

www.vino-suman.eu



Seoski turizam Širec ● 13 km

Seoski turizam Širec nalazi se na brežuljku Krčevine pri Vurberku s prekrasnim pogledom na okolna mjesta. Nude domaću kuhinju i vođene degustacije vina koje vodi vinska kraljica Slovenije 2008., Svetlana Širec.

www.vina-sirec.si



Seoski turizam Ozmec – Šebekovo domaćinstvo ● 21 km

Seoski turizam s dugogodišnjom tradicijom u srcu Prlekije goste uz ljubaznost i gostoljubivost poziva na domaća seoska prleška jela.

www.ozmecgsm.com



Seoski turizam Selinšek sa štajerskom lavandom ● 10 km

Ljubičasta polja lavande možete doživjeti i u Štajerskoj na Seoskom turističkom imanju Selinšek, gdje su 2010. zasadili 15.000 sadnica lavande. Već tradicionalno ljeti priređuju festival lavande na kojem osim viđenog razgledanja nude i radionice i proizvode od lavande.

www.stajerskasivka.com



Pčelarstvo Pislak ● 7 km

U Pčelarstvu Pislak tradiciju pčelarstva iz 1964. nastavlja već treća generacija i najveći su proizvođač pčelinjih proizvoda u Sloveniji. Njihovi proizvodi od meda, matična mliječ, med i piće na bazi meda, na raspolaganju su za kupnju u njihovoj trgovini.

www.cebelarstvo-pislak.si

